
4

5

27

28

19

12

11

29

10

9

13

13

14

6

7

10

8

16

24

23

22
21

15

20

16

25

N7PC/G4002

101

102
100

103

18

31

30

17

32

Baron Cucine Professionali
tel. +39 0437 8554  fax +39 0437 855444REV: 31/10/2013



Serie 700
Cucina a gas N7PC/G4002

Tabella_A 

POS. CODICE PEZZI DESCRIZIOINE DATA C

4 BN822410071 1 SPARTIFIAMMA PICCOLO BARON

5 BN822410650 1 CORPO NEW BRUCIATORE PICCOLO BARON

6 BN822410012 1 VENTURI PICCOLO BARON

7 BN2519002 2 REGOLATORE D'ARIA BRUC. PIANO SR90 *KB**

8 BN822160022 2 PORTA UGELLO NPC/G

9 BN822160031 2 RACCORDO PER PORTA UGELLO

10 TABELLA_B 2 UGELLO

11 BN6A011490 2 RUB. GAS VALV.21S7988B/1 M8x1 70/02 C

12 TABELLA_B 2 VITE MINIMO-BAY PASS

13 BN826350260 2 ASS. TUBO PROTEZIONE PILOTA 7-9 PCG C

14 BN822160580 2 ASS. NUOVO PILOTA FUOCHI CUCINE BARON C

15 BN6A016900 2 BICONO DIAM. 4  200/3.336 PIL.470F

16 MA1916000 2 TERMOCOPPIA M9X1 L=850  SIT 0290018 C

17 CR0790930 2 MANOPOLA SERIG. X RUB. SC-PEL21S E70 C

18 BN41826330160 1 GRIGLIA BIFUOCO 700 INOX

19 CR0843290 1 GRIGLIA SC/FUMI INOX M40 BARON

20 MA1891700 2 RACCORDO X TERMOCOPPIA  SIT 0974036 C

21 BN6A017000 2 DADO X BIC. D.4 200/3.335 PIL.470F

22 TABELLA_B 2 UGELLO PILOTA C

23 BN822160590 2 PORTAUG. NUOVO PILOTA FUOCHI CUC.BARON

24 BN6A013104 2 REGOLATORE ARIA PRIMARIA   0912001

25 BN6A020250 1 TAPPO 3/4'' FEMMINA ZINCATO

27 BN822410081 1 SPARTIFIAMMA MEDIO BARON

28 BN822410660 1 CORPO NEW BRUCIATORE MEDIO BARON

29 BN822410022 1 VENTURI MEDIO BARON

30 MA1326500 2 DADO PREMIOGIVA M16X1,5

31 MA86720 2 BICONO /10              SIT 0957004

32 CR0842400 2 TAPPO ARANCIONE PER MANOPOLA D\65 C

100 BN41823561370 1 CONDUTT. ANT. RUBIN.-BRUC. N7PC/G

MA1326500 2 DADO PREMIOGIVA M16X1,5

MA86720 2 BICONO /10              SIT 0957004

101 BN41823561360 1 CONDUTT. POST. RUBIN.-BRUC. N7PC/G

MA1326500 2 DADO PREMIOGIVA M16X1,5

MA86720 2 BICONO /10              SIT 0957004

102 BN823561700 1 CONDUTT. POSTER. PILOTA N7PC/G NEW

MA673500 1 DADO M10X1 /4

MA673600 1 BICONO /4  S

BN6A016900 1 BICONO DIAM. 4  200/3.336 PIL.470F

BN6A017000 1 DADO X BIC. D.4 200/3.335 PIL.470F

103 BN823561710 1 CONDUTT. ANTERI. PILOTA N7PC/G NEW

MA673500 1 DADO M10X1 /4

MA673600 1 BICONO /4  S

BN6A016900 1 BICONO DIAM. 4  200/3.336 PIL.470F

BN6A017000 1 DADO X BIC. D.4 200/3.335 PIL.470F

C  >>>  Ricambio consigliato

REV. 31/10/2013 132201 / 131201



Serie 700    

Series 700    
Cucine a gas

Gas Range

Tabella_B \ Table_B

POS. POW. COD. DIAM. GAS

10 3,5 Kw BN822140270  ø 80 •

10 3,5 Kw BN41822140620  ø 90 ○

10 3,5 Kw BN822140170  ø 135 ◙

10 3,5 Kw BN41822140180  ø 140 ▲

10 3,5 Kw BN41822140420  ø 150  ▼ 

10 5,7 Kw BN822140630 ø 100 •

10 5,7 Kw BN822140160 ø 120 ○

10 5,7 Kw BN41822140640 ø 175 ◙

10 5,7 Kw BN822140650 ø 185 ▲

10 5,7 Kw BN822140580 ø 195  ▼ 

12 3,5 Kw BN6A023722 ø 45 21S •

12 3,5 Kw MA1033720000 ø 55 21S ○

12 3,5 Kw BN822450240 ø 80 21S ◙

12 3,5 Kw MA1889000 ø 85 21S ▲

12 3,5 Kw BN822450260 ø 90 21S ▼

12 5,7 Kw BN6A023723 ø 65 21S •

12 5,7 Kw BN822450230 ø 75 21S ○

12 5,7 Kw BN6A023724 ø 115 21S ◙

12 5,7 Kw BN822450280 ø 120 21S ▲

12 5,7 Kw MA1889200 ø 130 21S ▼

22 BN6A013240  G16,2 • ○

22 BN6A013230 G27,2 ◙ ▲ ▼

ID GAS

• G30/50      ○ G30/28÷37     (G30÷31/37)

 ◙ G20/20   ▲ G25/25   ▼ G25/20   (G25.1/25)    (G20/25)

(G110 8mbar)      (G120 8mbar)

REV. 31/10/2013


